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1059/2021 Interreg rendelet (24. cikk) szerint kötelező a korlátozott pénzügyi volumenű projektek támogatása az
Interreg A programokban.
Az Interreg Ausztria-Magyarország Program pályázati lehetőséget biztosít kisméretű projektekre (nyílt pályázati
rendszerben, a Monitoring Bizottság évente átlagosan két alkalommal dönt a kisméretű projektekről).

PARTNERSÉG 

Legalább egy osztrák és egy magyar partner,
Összesen legfeljebb 3 partner,
Stratégiai partnerek bevonása a partnerségbe nem lehetséges,
Lehetséges kedvezményezettek: a programterületen található partnerek és/vagy olyan partnerek, amelyek jogilag
meghatározott hatáskörrel vagy feladatkörrel rendelkeznek a programterület bizonyos részein.

A projekt mérete (teljes költségvetés) 25 000-200 000 € között kell, hogy legyen
Az egyszerűsített költségopciók (SCO-k) széles körű használata

KÖLTSÉGVETÉS

TEVÉKENYSÉGEK

Kizárólag olyan tevékenységek, melyek határon átnyúló hatást fejtenek ki, nem korlátozódnak egyszeri
eseményekre, vagy csak a határ egyik oldalára. Ilyenek lehetnek pl. digitális folyamatok előkészítése, képzések,
szemináriumok és tanfolyamok, mikrorégiók, települések, iskolák, sportklubok közötti együttműködés, nyári
iskolák szervezése és megvalósítása, határon átnyúló rendezvények stb.
Építési beruházások nem megengedettek (illetve az Infrastruktúra és építési beruházások költségei kategóriába
tartozó költségek nem elszámolhatók).
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A projekt időtartama legfeljebb 18 hónap
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A projekt programindikátorokkal mért hozzájárulásának összhangban kell lennie a program elvárásaival.
A program projektekkel szemben támasztott elvárásairól bővebben az itt elérhető külön tájékoztatóban olvashat:
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Az RCO87 output indikátor (Határokon átnyúló együttműködést folytató szervezetek) és az RCR84 eredményindikátor (A projekt
befejezését követően határokon átnyúló együttműködést folytató szervezetek) kiválasztása kötelező. További indikátorok
kiválasztása opcionális.

Projektfejlesztés

INTERVENCIÓS LOGIKA

A projektben nincs külön átfogó célkitűzés, az a projektspecifikus célkitűzéssel együtt kerül megfogalmazásra
A projekt munkaterve pontosan egy munkacsomagot tartalmaz egy kapcsolódó projektspecifikus célkitűzéssel, amely  
kapcsolódik a program-specifikus célkitűzéshez is.
A projekt munkaterve legalább egy pozitív célértékkel rendelkező fő kimenetet tartalmaz.
A projekt munkaterve legalább egy pozitív célértékkel rendelkező eredményt tartalmaz

PÁLYÁZATI FORMANYOMTATVÁNY

Egyszerűsített pályázati űrlap (a standard projektekhez képest)
A tevékenységeket egyetlen munkacsomagba kell rendezni

MUNKACSOMAG 1
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